

ERRATUM

NOTE

Phycoccus ochangensis sp. nov., Isolated from Soil of a Potato Cultivation Field

Hyangmi Kim^{1,3}, Hyun-Woo Oh², Doo-Sang Park¹, Kang Hyun Lee¹, Sung Uk Kim²,
Hee-Moon Park³, and Kyung Sook Bae^{1*}

¹Microbiological Resource Center, ²Industrial Bio-materials Research Center, KRIBB, Daejeon 305-806, Republic of Korea

³Department of Microbiology & Molecular Biology, Chungnam National University, Daejeon 305-764, Republic of Korea

In the article by Kim *et al.* that appears in the Journal of Microbiology 2012; 50, 349-353. KCTC number on page 349 (abstract line 19) and page 353 (left paragraph line 32) should read as KCTC 19695 not KCTC 19694, and on page 353 (left paragraph line 33) should read as KCTC 19694 not KCTC 19695.